-]
&
=

\.
I@
\'.
.\\
o o O 6? o o ©
; \\\\\\\\\\\

/A

752

AGF-Safari

156

o |
o
()]
=1
-
2

/" /
Z

-4

/

-]
o
/w/

:
X0
"o Jo

0582

n2/m3

m

AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-
AGF-

709
711
712
713
720
725
751
752
753R
753L
754
755
756
757
758
759
760
761R
761L
304
104
105
106
107
208
209
110
210
115
116
229
770

Festellschraube fur 711

Schlitten komplett ohne Korntunnel
Korntunnelachse

Korntunnelachse 5/32“, nur fur Scope
Tragerplatte spezial inkl. 2 Schrauben 3/16“
Schlissel SW3

Tragerplatte standard
Montageschraube M4x18

FUhrung mit Spindel und Skala RH
Fuhrung mit Spindel und Skala LH
Skala

Schreibstreifen

Drehknopf

Schraube mit Mutter M5x22

Nase fur 759

Block inkl. 758

Festellschraube

Ausleger RH

Ausleger LH

Korntunnel, klein, inkl. Mutter
Korntunnel

Mutter

Korntunnelring

Gelbfilter

Korneinsatz ¢1.4

Korneinsatz ¢ 2.0

Diopterblenden ¢ 4/5/6/7
Ringblenden ¢ 3/4/5/6
Holzschraube kurz

Metallschraube kurz
Metallschraube englisch 3/16*
Unterlagsplatte spezial fur OK

753 U Metallplattchen unten inkl. Schraube
756 A Kugel und Feder



